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RS T RBEE L. 7 MATLAB ", 5] B B 3K dsolve( ) SR — i 4>
TR EENIETEMS TR FRFE . —B . ZB o FREFERMIEFK
o IR VAT R B R I oy 5 AR S il an
symsxyztab
dsolve('Dy—x*Dy=a* (y2+Dy)'.' x"')
ans =1/(log{ - 1+x+a)*a+Cl)
dsolve(' sin(x) * cos(y) * Dy + cos(x) * sin(y)=0"'' x ')
ans = asin(exp(Cl)/sin(x))
dsolve(' 2 * exp(x]y) * (1 — x[y) * Dy + (1 + 2 * exp(x[y)) =0 x ")
ans = —x/lambertw(2 * x/(x—-C1))
dsolve(" t * Dy+y=t2+3*xt+2")
ans =1/6 % (2*t3+9*t2+12*xt+6%Cl)/t
dsolve(’ D3y = exp(2 * x) —cos(x)'.'x ')
ans =1/8 * exp(2 * x) + sin(x) + C1 + C2 * x + C3 * x2
dsolve('(1+x2) *D2y=2%x"'"x")
ans = —2%x+2*atan(x) + log(l+x2)*x+Cl+C2*x
dsolve(’ y* D2y— (Dy)2=0""x")
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ans =exp(Cl*x+C2%Cl)

dsolve(' x*D2y+Dy=0""'x")

ans =C1 +C2 * log(x)

dsolve("' D2y - 2% Dy+y=0'"x")

ans =Cl % exp(x) + C2 * exp(x) * x

dsolve(" D2y -2 %Dy +y=exp(x)[x' x")

ans = —exp(x) * x+ log(x) * exp(x) * x+Cl % exp(x) + C2 % exp(x) * x

dsolve(' D2y -2 %Dy+5%y=0""x")

ans =Cl * exp(x) * cos(2 * x) + C2 * exp(x) * sin(2 * x)

dsolve(*D2y—- 2% Dy+5 % y=exp(x) * sin(2 *x)"' x ')

ans = — 1[4 % exp(x) * cos(2 ¥ x) * x+ 1/16 * exp(x) * cos(2 * x) * sin(4 * x) — 1/16

% cos(4 * x) * exp(x) * sin(2 * x) + Cl * exp(x) * cos(2 % x) + C2 * exp(x) *

sin(2 % x)

dsolve(' D2y - y= sin(x)"2 "' x')

ans =1/5% (-3 * exp(x) + cos(x)2 * exp(x) +5 * C1 * exp(x)~2 + 5 * C2)/[exp(x)
A dsolve( ) ERBOR #3577 BB M — B H

dsolve(' 4+ TR, B &)
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AR A, W MATLAB FI 2 A8 W B Lambertw( ) R4 TR IO,
bRk

2exp(§) (1 —%)der (1+2exp(§) )dx =0
B, KA RN

X

Lambertw(x—g%)
B35 K oK 3 B R B sR R R , WA
z +2yexp(§) =Cl,
dsolve( )BR¥FEEM T HBIM C1,C2, - RAEEH L.

y=-
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RS AT ERSRE

BEMS T REEVERME, RMS T EHRRE - EVE KGR FEREBRMN
SHABREARANE. £ MATLAB 3 K3 dsolve( )RR M4 T RN KM%, H
— BB R A

dsolve('#4 4y TR, WME KM 1, &2, BER")
KPR Z8RHIR, BEHAUE—H , MERMGITUEEA, HE
SR MEMERM v = vy s, = 3 JURERBFREER y(x0)

=y0, Dy(x0) =yl ' ,HEFOH TR IISHE . 540

syms xyabt

dsolve('Dx=a*x* (b—-x)"" x(0)=x0")

ans =b/{l1+exp(—a*b*t)*(b-x0)/x0)

dsolve('y+ (x+y) *Dy=0"'y(0)=0""x")

ans =[ —-x+ (x2)~(1/2)]
[ —x-(x2)(1/2)]

dsolve(' y*Dx+x+y=0"'"y")

ans = —1/2* (y2-2*Cl)]y

dsolve('Dy—y/(x+2)=x2+2x*x'y(-1)=3[2""x")

ans =1/2*x3+x+x2+2

dsolve(' Dy=(y/x)2+ylx+4 ', y(1)=0""x")

ans =2 * tan(2 * log(x)) * x

dsolve(' x*D2y+Dy=0'"y(1)=1.Dy(1)=6"'"x")

ans =1+6 * log(x)

dsolve(' D2y—10 * Dy + 25y =0".' y(0) =0, Dy(0) =1"'’ x")

ans =52 % x+ 3/20 - 3/20 * exp(10 * x)

dsolve(' D2y — 8 * Dy + 7y = 37 * exp(x) * sin(x)'+»' y(0) =0.Dy(0)=1"'"x")

ans =7[8% exp(—8%x) * x* exp(8 *x) +111/50 * exp( — 8 * x) * exp(9 * x)
* cos(x) — 7425 * exp( — 8 * x) * exp(9 * x) * sin(x) + 7/64 * exp( — 8
* x) % exp(8 * x) —39/16 + 173/1600 * exp(8 * x)

dsolve(’ Ddy-y=2*exp(x)'.' y(0) =1, Dy(0) =1 . D2y(0) =1, D3y(0) =1"'' x")

ans = 1[4 % (2% x * exp(x)~2 + exp(x)~2 + 2 * exp(x) * cos(x) + 2 * exp(x) *
sin(x) + 1)/exp(x)

dsolve("D3y-2%D2y—-3*Dy=0"'"y(0)=0,Dy(0)=1.D2y(0) =2 "' x ")

ans = ( ~1/4+1/4 % exp(3 * x) * exp(x))/exp(x)

dsolve(' y3*D2y+1=0""y(1)=1,Dy(1)=0""x")
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ans = (—x2+2*x)~(1/2)
dsolve(' D3y=exp(a*x)" ' y(1)=0,Dy(1)=0.D2y(1)=0""x")
ans = (exp(a*x)—1[2*exp(a) * (2+a2~-2%a) texpla)* (—1+a)*ax*x
~1/2 * a2 * exp(a) * x2)/a3
dsolve(' D2y + (Dy)2=1"'y(0) =0, Dy(0) =0 x")
ans = [ log(cosh(x) * cosh(i * pi) — sinh(x) * sinh(i * pi)) — i * pi]
[ log(cosh(x) * cosh(0) — sinh(x) * sinh(0))]
dsolve('D2y—a* (Dy)2=0"'"y(0)=0.,Dy(0) =1 ""x")
ans =(-log(a*x-1)+ixpi)fa
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A B T BN BB, MENG SN BAF. HYMSTER
BARELR RN, MEAEAEBMREA, E24RAZHAFN W BRI,
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HETER S BB LEXRS S T EA, MATLAB JR#E 4t 7K #E D
%, FIH R FAdsolve( ) REOCRKME. W TERVEK MM R, FERBK
LW

dsolve("sr KB 1, MR 2, BER")
Xt TR PME R OB T RA, R R AE R
dsolve("f§4r 8 1, iR 2, K1, &4 2, BER")

KA, “WoHRERRE MO TR, ST EEAESRIF, HERT
EES-MA T BRRFEFTEAR, RERE. #lask o y R
f"+g +h=expr ,
f+g +h =sinzx,

f +g+h" =cos x,

" +3g=sin z,

g +f =cos z,

'(2)=0, Moo
;(é))zoo £ (0)=£(0) =0,
£(0)=0. g' (0)=g(0)=0,

h'(0)=h(0)=0

KEBANER, HaSUWT(HTERRK MBS RKER)

syms xfgh

[f1.g1] =dsolve(' D2f + 3 * g=sin(x). Df +Dg=cos(x)"»' x ')

[f.,g]=dsolve(’ D2f + 3 % g= sin(x). Df + Dg = cos(x)'' DF(2) = 0. £(0) =0,
g(0)=0"'x")

[£f1,91 /h1] = dsolve(' D2f + Dg + h= exp(x), f + D2g + Dh = sin(x), Df + g+ D2h

=cos(x)'"'x")
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[£,g.h] =dsolve(’ D2f + Dg+ h = exp(x) f + D2g+ Dh = sin(x), Df + g + D2h
= cos(x)'* DE(0) =0 £(0)=0,Dg(0) =0+ g(0)=0,Dh(0)=0-h(0)=0""x")
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symsxyzab
limit(limit((x2 + y2)/(sin(x) + cos(y)): 0), pi) ans = — pi-2
limit(limit(limit((x+y* z+exp(sin(x*z)))(x+y/z). 1), 2).3)
ans =21/5+ 3/5 * exp(sin(3))
limit(limit(x2+x*y+y2.2), 1) ans =7
limit(limit((1 - cos(x2+y2))[({(x2+ y2) % exp(x2*y2)):0) 0)
ans =0
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